

САМООБРАЗОВАНИЕ

ЖИТЬ АКТИВНО –
ЭТО СТИЛЬНО!

В народном университете начался новый учебный год.



АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ

Торжественное открытие очередной сессии «Активного долголетия» состоялось в районной библиотеке. С приветственным словом к слушателям обратились ректор университета Г.И. Костыгина и председатель районного совета ветеранов Н.С. Тимошенко. Они представили студентам преподавателей и рассказали об образовательных программах. К факультетам «Здоровый образ жизни» (рук. Л.С. Шевцова) и «Культура и искусство» (рук. Т.В. Саломатова) в этом году добавился третий факультет – «Краеведение», деканом которого стал руководитель школьного музея С.А. Вишняков.

Напомним, народный университет работает в нашем районе уже второй год. Он объединяет пенсионеров, которые, выйдя на заслуженный отдых, продолжают занимать активную жизненную позицию, стремятся чувствовать себя необходимыми и востребованными в жизни общества. Для представителей старшего поколения это также возможность общения и саморазвития, расширить границы досуга и эффективно использовать свободное время. Обучаться в университете могут все желающие, чтобы стать его студентом следует обратиться в Комплексный центр социального обслуживания населения.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

ДОБРОСОВЕСТНЫМ
ПАРТНЕРАМ НЕ ЖАЛКО

Красноярскэнергосбыт помог Казачинской районной больнице приобрести современное оборудование.



шей компании материальная помощь оказывается бюджетным учреждениям и некоммерческим организациям.

Выбор благополучателя производится по различным критериям, но обязательным остается добросовестность организации при расчетах за потребленную электрическую энергию. Казачинская районная больница – один из самых ответственных клиентов, и в 2017 году даже вошла в список победителей регионального конкурса «Надежный партнер», – комментирует заместитель исполнительного директора ПАО «Красноярскэнергосбыт» Юлия Смирнова.

Больница в селе Казачинском была открыта в самом начале XX века. Сегодня в ее структуре присутствует поликлиника, многопрофильный круглосуточный стационар, стационар дневного пребывания, отделение скорой медицинской помощи и фельдшерско-акушерские пункты в сельской местности. Больница обслуживает население Казачинского района, около 10 тысяч человек. Посещают ее и жители соседнего Пировского района.

БУДЬ ЗДОРОВ!

ВРЕШЬ, ВИРУС,
НЕ ВОЗЬМЕШЬ!

Продолжается сезонная иммунизация против гриппа.



По данным Пировской районной больницы, на сегодня от гриппа привито 1085 человек, в т.ч. 265 детей. На данный момент охват вакцинацией составляет порядка 40% от запланированного, а запланировано всего привить в районе не менее 2970 человек, в т.ч. 860 детей. Отставание темпов прививочной кампании в медучреждении поясняют несвоевременной поставкой из края противогриппозной вакцины «Совигрипп».

Медицинские работники отмечают, что в районе пока ре-

КУЛЬТУРНОЕ СОБЫТИЕ

БЕГОМ ЗА БИЛЕТАМИ!

Сегодня на сцене районного Дома Культуры выступят артисты Красноярского драматического театра имени А.С. Пушкина.



Один из старейших театров Сибири (был образован в 1852 году) покажет пировским зрителям два спектакля. Для детей – скоморошьей потеху «Молодильные яблоки» режиссера Владимира Илюхова, для взрослых – комедию «А вам это надо?» Павла Мирславского. Начало спектаклей в 16.00 и 19.00 час. соответственно.

В предварительную продажу поступило по 200 билетов на каждый спектакль. В зрительном зале РДК 300 мест, так что на детское представление еще билеты продают. И на взрослое есть шанс попасть тем, кто закурился, забыл...

Сюжет спектакля «А вам это надо?» составлен в духе классических французских комедий. Супруги, уставшие друг от друга, ищут свежих впечатлений на стороне. Жена находит себе ухажера-художника, муж, выдавая себя за холостяка, пытается соблазнить пышную блондинку... Что было дальше, увидите сами – и не соскучитесь!

СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

БЕСПЛАТНО
В «ЗАГОРЬЕ»

Более 20 инвалидов района смогли оздоровиться по льготным путевкам.



По сообщению Фонда социального страхования, с начала этого года лечение в санаториях прошел 21 житель района с ограниченными возможностями